
   
Compte rendu du conseil d’école de l'élémentaire Georges BRASSENS du mardi 17 octobre 2023  
 
Présents : Mairie  Mr Valente (adjoint rattaché aux écoles), Mme Brugère (affaires scolaires)  
Parents CLES Mme Roger, Mme Grafeille, Mme Maria, Mme Martinez , Mme Saint-fleury-le-dorze, Mr 
Chibli, Mr Miravete,  
Parents FCPE : Mr Heuzé, Mme Ait Ounejjar,  
Enseignants : Mme Touhami, Mme Da Silva, Mme Mandjaye, Mme Delmas, Mme Labsi, Mme Delloye, Mr 
Langella, Mme Artillan, Mme Barthe, Mme Aubert, Mme Gasc, Mme Pol, Mme Campagne, Mme Fagnot, Mr 
Sensebé, Mr Espineira. 
ALAE : Mme Cabrera, 
 
Vote du règlement intérieur de l’école : voté à l’unanimité 
Vote des horaires rentrée scolaire 2024 de l’école :  les horaires ne changent pas et restent sur 4 jours. vote à 
l’unanimité 
 
ECOLE 
Bilan rentrée : effectifs, classes, locaux, organisation, enseignants, matériel, mobilier… 
353 inscrits répartis sur 14 classes + 2 groupements : ULIS et UPE2A. 
Locaux : complets 
Organisation : récré cycle 2 et cycle 3. Récréations décalées. 
Organisation : Les 2 classes sont dans des salles de classes et la 3ème dans la classe de UPE2A. Donc UPE2A : 
est maintenant dans la salle des maîtres. Et la salle des maîtres est dans la BCD. 
Enseignants : 2 nouveaux enseignants 
Pour la nouvelle classe : à la recherche d’un enseignant. Pour l’instant un remplaçant est mobilisé le temps de 
trouver 
Nouveaux mobiliers arrivés et mis en place dans les classes le 18/10/2023. Vidéoprojecteur ALAE peut être 
prêté à la classe qui n’en a pas. 
Nettoyage : c’est ok, le contrat est enfin modifié. 
Ménage : restructuration, re métrage qui vont être pris. Le marché va être retravaillé. Contrat va avec eux 
jusqu’en avril 2024. Risque d’être dénoncé pour qu’il soit refait, nouvel appel d’offre. 
Mr Bonato doit être attentif à tout le ménage fait dans l’école. 
Est-ce qu’il est possible de demander un rapport pour les VMC ? (pas sûr qu’elles aient été nettoyées). 
Les conteneurs s’ils ne sont pas vidés, il faut appeler le service technique qui vient les sortir. 
Tableaux jamais lavés la semaine. 
 
ENT : mise en place 
EN a proposé aux mairies de mettre en place un ENT. L’ENT était déjà configuré avec les maîtres et maîtresses 
et les classes. 
Est-ce qu’il est possible que Mr Plantade puisse mettre l’ENT en place dans la classe pour qu’il y ait un lien car 
pas de réunion de rentrée, etc. 
Est-il possible de faire un groupe parent d’élèves ? A voir l’année prochaine. 
Problème de connexion pour certaines familles car fratrie → appeler l’école pour envoyer un ticket à 
l’application. 
Si jamais certains parents n’arrivent plus à se connecter qu’ils se rapprochent de l’école. 
 
AESH : point sur la situation. 6 AESH nommées sur l’école Une 7ème qui est nommée sur le groupement 
ULIS. 34 enfants qui ont des notifications dont 9 élèves I ( le PIAL nous fait remarquer qu’il y en a 3 qui sont 
en ULIS) et 25 M. 
Les 6 AESH s’occupent donc de tous les élèves I et M donc les I sont considérés comme des M même si elles 
sont un peu plus avec les I afin que cela soit plus juste pour tout le monde et que tous les élèves puissent 
bénéficier d’une aide AESH 
Des candidatures ont été envoyées mais il n’y a eu aucune réponse. 
Problèmes des AESH qui demandent des heures supplémentaires et qui sont refusées. 
Pour la classe ULIS, le CLES a un partenariat avec une entreprise et fait dont d’un écran intéractif + chariot à 
roulettes. Pour la Classe ULIS car inclusion. 



 
Récréations et organisation : 
Récréations cycle 2 (CP-CE1) et cycle 3 (CE2-CM1-CM2) : 7 classes par récré. 
Les enseignants sont en très grande vigilante lors des récrés. 
ALAE : 3 Algeco en bas pour 292-300 élèves de moyennes le midi + les 2 cours quand il fait beau. 
 
Sécurité école : incendie, DUER, PPMS, canicule, my keeper… 
Exercice incendie fait dans les 15 premiers jours de la rentrée. Tout a été ok au niveau des portes coupe-feu, etc. 
Document unique : fissures du mur : les travaux ont été faits. 
Exercice PPMS : le premier intrusion, le 2ème : risques naturels (sûrement sur temps ALAE) et potentiellement 
un 3ème sur le temps de classe. 
Les parents demandent la possibilité de faire un PPMS intrusion sur le temps de l’ALAE ? 
 
Vigilance urgence attentat : si rentrée des parents dans l’école : contrôle d’identité + fouille visuelle des sacs. 
Pour la course, non car c’est à côté d’une école, que c’est un rassemblement et que c’est un endroit sensible. 
La course n’est pas abandonnée, elle est reportée. 
Manque de balises « my keeper » dans l’école. Il n’y a pas de distance pour leur fonctionnement 
 
Canicule : Stores mis mais pas chez tout le monde car erreur de pose. 
 
Programme phare : Harcèlement : actions prévues : 
Formation commencée il y a 1 semaine. Le harcèlement fait partit de ce programme. 
Se passe sur plusieurs années, plusieurs niveaux. 
Il y a tout un protocole bien précis, avec des phrases à dire. 
Il y a aussi l’infirmière scolaire qui vient à l’école. 
 
Des enfants seraient isolés pendant les récréations : à surveiller. 
 
Pédagogie et apprentissage. 
Pacte école, soutien : 
Pacte : Enseignants du 1er degré : 24h sur l’année sur du soutien en maths et/ou français  de 16h45 à 17h45.  
Ce n’est pas à la place de l’APC c’est en plus. 
 
Education à la sexualité. 
L’éducation à la sexualité sera faite Il y dans les programmations d’école et de classe, par niveau un, texte qui 
nous dit de le faire et de quoi parler suivant les âges. Il y a des outils proposés.  L’avis ne sera pas demandé aux 
parents car cela fait partie des enseignements à donner. 
 
EPS : terrains, piscine, vélo, agréments 
Piscine : Agréments le 11 et 18 décembre. Piscine fin mars. 
Il nous manque encore des parents. Plus on en a mieux c’est. 2 parents + 1 enseignant ça serait confortable. 
Si on n’a pas de parents cette année, il n’y aura plus de piscine à l’école. Il peut y avoir un roulement des 
parents, ils ne sont pas obligés d’assister à toutes les séances si on a assez de parents pour faire un roulement. 
Jeudi de 10h à 11h et le vendredi de 10h à 11h. 
 
Vélo : pas encore de date d’agrément. Il manque encore des parents c’est pour cela que le vélo n’a pas encore 
commencé. Le vélo commencera au printemps. La sortie à Moissac on ne sait pas encore, mais sûrement sortie 
à la journée ou demi-journée. 
Terrains extérieurs : 2 demi-journées 
 
Périscolaire. 
ALAE/ ALSH 
Effectifs : animateurs, enfants, horaires, temps méridien… 
Matin : 75 enfants : 6 animateurs + direction 
Midi : 292 enfants : 16 (avec l’adjointe) : manque 3 postes : période de recrutement. 
Soir : 95 enfants : 6 animateurs + direction 



Poste AVL: toujours ouvert et il n’y a pas de candidature. 
Refus d’enfants le mercredi après-midi : sujet traité en commission. 
Locaux à disposition : déjà dit plus haut. 
 
MAIRIE 
Point sur les travaux d’été et ceux demandés pour les locaux : 
Couloir : ok 
Brise-vue : posé en partie 
Manque 2-3 stores : pour 2024 
Les moteurs sont arrivés. Il n’y a pas de date de programmation. 
Garage à vélo : portants vélos installés et portants trottinettes également. 
Sécurité extérieure : ralentisseur posé mais pas au bon endroit. 
 
Problème nettoyage ( avenant contrat …) 
Sécurité extérieure ( parking,  ralentisseur…) 
Budget de fonctionnement : il faut réajuster le budget de fonctionnement pour 2024 car augmentation du 
nombre d’élèves. 
Sortie ski : l’aide de ma mairie pour l’année 2023 vient d’être versée.  
Bus : reprendre le budget 2024 pour voir s’ils peuvent faire un réajustement. 
 
Photocopieur : plus de contrat avec sharp. 1 photocopieur kyocera pour école, ALAE et restauration. 
Les ordinateurs ne sont plus reliés à l’ordinateur. 
 
ECOLE 
Sorties prévues non traité 
Manifestations de l’école non traité 
 
En vous remerciant cordialement 
      Le directeur  P LANGELLA 
 
 


